

Slávnostný ceremoniál Dohovoru primátorov a starostov 2021: Poznačte si dátum a zaregistrujte vaše satelitné podujatie!

„K spravodlivejšej a klimaticky neutrálnej Európe pre všetkých“

Slávnostný ceremoniál európskeho Dohovoru primátorov a starostov 2021 sa uskutoční 7. októbra 2021 online... a v celej Európe!

Kedže slávnostný ceremoniál Dohovoru primátorov a starostov v roku 2020 bol niekoľko dní pred podujatím zrušený kvôli pandémie Covid-19, veľmi sa tešíme na ročník 2021!

Hlavný ceremoniál v EÚ sa uskutoční 7. októbra 2021 online a v nasledujúcich týždňoch sa v celej Európe uskutočnia rôzne satelitné podujatia.



ZAVIAZAŤ SA, ZAPOJIŤ SA, KONAŤ, A PREPÁJAŤ SA na ceste do Glasgowa

V apríli 2021 vstúpila iniciatíva Dohovor primátorov a starostov do novej fázy a oficiálne [predstavila svoj obnovený cieľ vytvoriť spravodlivejšiu a klimaticky neutrálnu Európu.](#)

Signatári sa teraz zaväzujú dosiahnuť klimatickú neutralitu do roku 2050, zaviesť adaptačné opatrenia v súvislosti so zmenou klímy a zmierniť energetickú chudobu prostredníctvom spravodlivej transformácie. Do tejto transformácie sa tiež zaväzujú



zapojiť svojich občanov, podniky a miestne zainteresované subjekty a prispieť tak k Európskemu klimatickému paktu. Európsky klimatický pakt je celoeurópska iniciatíva, ktorá vyzýva všetkých, aby sa zapojili do opatrení v oblasti klímy a budovali ekologickejšiu Európu.

Na oslavu tejto novej etapy, úspechov Spoločenstva a na diskusie o tom, ako sa zaviazat', zapojiť, konať a prepájať sa s cieľom vytvoriť spravodlivejšiu, klimaticky neutrálnu Európu, organizujeme prvý online ceremoniál Dohovoru primátorov a starostov!

Európska komisárka pre energetiku Kadri Simsonová a výkonný podpredseda pre Európsku zelenú dohodu Frans Timmermans sa na tejto oslave pridajú k primátorom, starostom, miestnym lídrom, predsedom regiónov a zástupcom obcí všetkých veľkostí.

Informácie o spustení registrácie a programe sa dozviete čoskoro.

Zaregistrujte svoje satelitné podujatie Dohovoru primátorov a starostov!

Podujatie tiež predstaví množstvo opatrení v oblasti klímy po celej Európe prostredníctvom **decentralizovaných satelitných podujatí k ceremoniálu, ktoré môžete zorganizovať VY**, aby ste prediskutovali miestne výzvy a podporili víziu Dohovoru primátorov a starostov do roku 2050! [Tu nájdete informácie o tom, kto a ako môže zaregistrovať svoje podujatie.](#)

Okrem [zaregistrovania vášho podujatia ako satelitného podujatia](#) slávnostného ceremoniálu Dohovoru primátorov a starostov v roku 2021, vyzývame všetkých členov komunity, aby svoje podujatia zaregistrovali [na Konferenciu o digitálnej platforme Budúcnosť Európy](#), aby ste sa podelili o svoje nápady a prispeli k novému premýšľaniu o Európe.

#mayors4neutrality
#EUClimatePact

Otázky?

ceremony@eumayors.eu

foto: Anete Lusina pre Pexels